

在苏州河畔,倾听来自莱茵河的旋律

■胡晓芒

4月9日,一场名为“焕然新声”的音乐会在上海静安洲际酒店优雅奏响。四位在国际大赛中频获大奖的年轻女音乐家均来自被誉为“音乐之乡”德国知名室内乐团。她们组成“人鱼公主”弦乐四重奏,为宝矿控股集团的嘉宾、社会各界名流和静安洲际的贵宾们,献上一份源于莱茵河畔的“音乐大餐”。在一个小时的演奏中,听众不仅享受到优美的古典乐章,还领略了脍炙人口的舞曲、独具特色的美国风情和时代感十足的流行歌曲,尤其是最后的乐队谢幕返场表演放出神秘“彩蛋”,令观众喜出望外。充满活力的音乐家们用艺术的魅力刷新了人们对音乐会传统的印象,用音乐作纽带、以艺术为桥梁,巧妙

地将欧美音乐元素与海纳百川、兼容并蓄的海派文化相结合,在此创造了一段“莱茵河与苏州河”文化艺术交流的佳话,为到场嘉宾营造一份美妙的记忆。

四位来自德国的年轻音乐家以莫扎特16岁时的作品《嬉游曲》开篇,明朗欢愉的情绪随着弓弦流淌而出,轻松而畅快;接着,音乐家们带来四首舞曲,展现出从勃拉姆斯到肖斯塔科维奇迥然不同的风格;之后,她们又展示了从格什温到伯恩斯坦的三首乐曲,充满着“美国风情”;随后演奏了四首各国在不同时期创作的、或爵士或摇滚的流行歌曲;压轴出场的则是家喻户晓的中国乐曲《玫瑰玫瑰我爱你》。音乐会不仅令听众沉浸



于丰盛的艺术享受之中,还带着听众快速重温了音乐300多年的发展。

在音乐会的尾声,欢快而富有节奏的掌声盛情邀请乐队返场加演。令人惊讶的是,四位外国音乐家

选择演奏了中国著名的小提琴协奏曲《梁祝》。更令听众惊喜的是,《梁祝》的作者之一——陈钢先生也来到现场。

苏州河畔的静安洲际中心处处充

满着这样的惊喜。在不久的将来,随着静安洲际酒店周边上海静安英迪格酒店和综合商业区的配套,市民来到这里不仅有美好的生活体验,也将“邂逅”更多精彩的人文艺术。

第六届中国孕妇节人气爆棚

第六届中国孕妇节开幕式近日在上海展览中心盛大举行。本届孕妇节相较于往年新增一个全新板块——母婴用品潮流大赏。此环节致力于为母婴用品的供求双方提供一个面对面交流互动的平台,并通过一系列专业权威的数据调研,实时了解、洞悉广大孕妈、宝妈的母婴用品需求状况。

研讨会首先围绕“什么样的母婴产品才能打动妈妈的心”这一核心主题展开。当日的C女王大赛,作为整个中国孕妇节的王牌板块,已为众多妈妈们所熟知。六年来,“完美孕妇”全媒体帮助数十位孕妈在舞台上重拾美丽与自信,见证了她们由孕妈向宝妈的完美蜕变。而深受广大宝妈喜爱的亲子Cosplay大赛,增进了妈妈与孩子间的了解和默契。作为本届孕妇节的收官活动,母婴主题峰会现场可谓“人满为患”,也从侧面反映出母婴主题峰会的高人气和广大孕妈、宝妈对母婴知识“干货”的需求。



今年暑期,沪上又一个主题公园——海昌海洋公园正式开园迎客。

近日,位于滴水湖畔的海洋公园首度公布了其区域规划的内容及特色鲜明的海洋度假酒店,推出公园的自主IP形象“七萌团”,同时启动“2018海昌孤独症儿童月”,面向全社会孤独症儿童及家庭赠送10000张上海海昌海洋公园开园亲子年卡,年卡总价值超过千万。

走进上海海昌海洋公园,放眼望去,这里有梦想开始的地方人鱼湾、

北欧风情的极地小镇、梦幻的冰雪王国、神奇的海底奇域、神秘的海洋部落……各区域内容丰富,娱乐设施新潮且科技含量高,体验与互动性极强,还有精彩的表演,全方位为游客打造一场精彩的海洋之旅。公园定位为世界上先进的第五代大型海洋公园,以海洋文化为主题分为五大主题区和一个海洋主题度假酒店。主题区由6个展示场馆、3个大型动物互动与表演场、2个大型影院及10余项游乐设施设

备组成,为游客提供独特的两极风貌、奇幻的深海秘境、震撼的熔岩奇景、非凡的探险体验以及精彩纷呈的互动表演。国内首个邮轮概念海洋主题度假酒店将同步亮相,包含5大海洋动物主题客房及360度全景天台,为游客带来超五星级的住宿体验。

海昌海洋公园发布的自主IP“七萌团”,从多个维度诠释“成长”的意义。其成员有:北极熊波波、企鹅帕姆、海豚多多、海狮卢克、水母啾啾、虎鲸欧克和鲸鲨维利。这个自主IP形象将“极地探索、海洋科普、生命关爱、快乐精神”等价值观和“有梦、有爱、有快乐”的品牌文化传递给游客,打造真正属于中国本土的主题公园IP体系。

相约武义品春茶



又到了一年春茶季。此时的武义九龙山茶园,风中飘着香,雨里夹着甜,茶香氤氲,可谓是“中国有机茶之乡”最美的时光。近日,“醉美茶乡行”活动启动仪式在武义县举行。

武义全县大部分是海拔为500—1500米的广阔山丘,良好的生态环境造就了武义茶叶优良的品质。一批批游客慕名踏上九龙山茶园,他们或徜徉在绿意盎然有机茶园中,看老农挎着茶篓、唱着山歌采摘春茶嫩芽;或撩起袖子加入到采茶的行列之中,体验采茶乐趣;或在云雾缭绕的仙

境之中,静坐执笔,记录下眼前的美好画面。

“无我茶会”是这次茶乡行活动的亮点之一。几十位茶爱好者早早地来到九龙山茶园,其中十几位还是来自熟溪小学的“小茶人”。大家席地而坐,

用自备的茶具、茶叶与泡茶用水,用心冲泡一杯杯气香味美的茶汤。伴着悠扬的古筝旋律,茶乡行活动拉开序幕。活动上,民间的舞龙表演、瑜伽表演、山歌对唱等节目精彩纷呈,一时间整个九龙山茶园充满欢声笑语。

据悉,本次“茶乡行”活动不仅吹响了武义县年度旅游节庆活动的号角,

同时也是将于4月17日举办的、一年一度的“万人品茶大会”的前奏。以茶为媒,以节会友,武义县将吸引更多的游客到此观光旅游,休闲度假。

泰国华欣瓦纳纳瓦假日度假酒店启动家庭度假体验计划

■王映法



亚洲首座假日酒店水上乐园度假村——泰国华欣瓦纳纳瓦假日度假酒店(Holiday Inn Vana Nava Hua Hin),近日推出全新的夏日消暑度假新玩法——Playcation计划。“Playcation 2:The Big Splash”让游客置身于泰国湾海滩旁绿松石般的“水上绿洲”。这片家庭度假的热土距离曼谷及两座国际机场仅2.5小时车程。各年龄层的客人可在瓦纳纳瓦水上乐园(Vana Na-



va Hua Hin Water Jungle)的各项水上项目中游玩。此外,通过佩戴获得国际认证的RFID高科技手

“Playcation 2:Big Splash”还为

家庭客人提供特别设计的儿童多功能套房(KidSuites)。房内有多个专为孩子打造的“秘密房间”,设有宽敞的游乐区域和双层床。酒店还为客人提供了装饰奢华的海洋套房(Ocean Suites)。此外,儿童多功能套房和海洋套房可以通过私密通道连通在一起,适合大家庭居住。华欣瓦纳纳瓦假日度假酒店以其多功能的硬件设施和贴心的软件服务,成为家庭度假的“避暑天堂”!

江苏首条“亲情中华”华侨文化展示线路聚焦东方红木

■顾晓磊

4月8日上午,江苏省首条“亲情中华”侨文化展示线路在首站常熟东方红木按下启动键,百名侨界群众和侨胞“走进基地、感知家乡、凝聚力量”。这条融传统文化、名人文化、地方工艺、创业文化和侨界文化为一体的“亲情中华”侨文化展示线路由常熟市侨联倾力打造,集聚了东方红木家具艺术展示馆、翁同龢纪念馆等10家单位参与。

常熟东方红木近三年来致力于苏式红木家具艺术的传承和中外文化、两岸文化的交流。占地10000平方米的东方红木家具艺术馆设有红木艺术馆、工艺品展区、黄公望主题馆和家具展区四大功能区,以“传承与创新”为主题,以彰显江南特色家具文化为主旨,让人们在醇厚的苏式文化氛围中静享典雅艺术乐章。特别是黄公望《富春山居图》红木雕刻版的成功合璧和台湾巡展,打开了海峡两岸艺术交流与合作的空间。已形成常态的“黄公望两岸文创设计大赛”,带动海外及两岸高校文创产业融合发展,吸引海内外知名人士、侨社团,以及苏州及兄弟市县侨联前来参观指导。2016年,东方红木家具艺术馆被评为“苏州市华侨文化交流基地”,2017年被命名为“省华侨文化交流基地”,实现了跨越式发展。

市侨联主席王小民表示,将充分利用侨联文化交流基地和创新创业基地这一资源,通过对文化内涵的挖掘,将文化与基地有机结合,让文化与场馆动态链接,组织侨界群众和海外侨胞走进基地、聆听故事,感受中华深厚文化和家乡的巨大变化。据了解,各基地得到各方领导的高度重视,除了保证常规服务项目外,还精心设计推出了部分特色服务项目,并在接待人员、配套服务上进行了完善。